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Ata Ordinária nº 028/2021 
 ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2021.  
Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima oitava (28ª) Sessão Ordinária, do Primeiro 
(1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ernani da Silva e secretariada pelo 
Vereador Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Bento Raupp Valim (MDB), Ernani da Silva 
(MDB), Ivam Carlos Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco 
Lopes(MDB), José Dalmei Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), 
Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro 
(MDB). Após foi realizada a leitura da Ata da vigésima sétima (27a) Sessão Ordinária, 
realizada em vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e um. Aprovada por 
unanimidade. Correspondência recebida: Ofício nº 249/2021, de autoria do Poder 
Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta Casa 
Legislativa. (REGIME DE URGÊNCIA) Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 
(Leitura):Projeto de Lei nº 069/2021, oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DO AUXÍLIO-RECLUSÃO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 070/2021, oriundo do Poder Executivo, que 
“REVOGA A ALÍNEA “B”, DO ARTIGO 28, DO II-QUANTO AO DEPEDENTE E O 
ARTIGO 42 DA LEI MUNICIPAL Nº678, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): 
Projeto de Lei nº 066/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE 
MORRINHOS DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 
067/2021, oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE TORRES, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 068/2021, oriundo do Poder 
Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A ADERIR AO 
PROGRAMA NEGOCIA RS E A RECEBER IMÓVEIS DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO SUL EM DAÇÃO DE PAGAMENTO”. Expedientes: Vereador João 
Pacheco Lopes (MDB): Iniciou cumprimentando o Presidente, demais vereadores e 
público presente. Disse que o motivo do uso da tribuna era preocupação sobre o 
fechamento que vem acontecendo de alguns munícipios, decisão essa tomada pelos 
deputados e governantes, que vem também preocupando a situação do nosso 
município. Solicitou a ajuda dos vereadores para fortalecer o município para que não 
venha acontecer o que vem acontecendo com outros municípios pequenos. Que 
peçam a conscientização dos munícipes para que comprem dentro do município, 
apoiando o comércio local e gerando assim mais impostos. Ivam Carlos Matos 
(MDB): Cumprimentou o Presidente, vereadores e público presente. Falou que 
representou o Prefeito em uma reunião que aconteceu em Gramado sobre educação, 
onde estavam presentes o Ministro da Educação Milton Ribeiro, Presidente do FNDS, 
onde discutiram relações da educação, o que vem para o ano que vem, pois esse foi 
o ano que a saúde alavancou. Parabenizou os profissionais desta área que diante 
desta pandemia conseguiram dar uma amenizada na situação. Falou do atraso de 
dois anos que as crianças tiveram por conta da pandemia e que no próximo ano o 
foco é a educação. Na oportunidade ele e a Secretária de Educação, Gislaine 
Magnus, cadastraram dois ônibus no PAR, pois no próximo ano o Ministro já deixou 
dito que serão mais de sete mil ônibus distribuídos em todo o Brasil no programa 
Caminhos da Escola. Agradeceu os colegas por estarem todos trabalhando pelo 
município. Ernani da Silva (MDB): Cumprimentou a todos e ao Presidente, adiantou 
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que trataria de dois assuntos, o primeiro deles referente ao uso do Centro de 
Convivência dos Idosos, cujo espaço vem sendo cobrado pela Terceira Idade. O 
vereador esclareceu que o prédio é um bem do município e que foi cedido pelo 
Prefeito pelo tempo que fosse necessário e anunciou o início da obra na sede da 
Câmara para o dia cinco de outubro. Seu segundo e último assunto foi acerca da 
viagem que fez à Brasília na companhia do vereador Dalmei Correa Borges. 
Agradeceu ao Vice-Presidente, Ivam Carlos Matos, por assumir os trabalhos em sua 
ausência e relatou sua agenda de reuniões nos dias de viagem. No dia vinte e sete 
de setembro foi realizada audiência com Ministro de Meio Ambiente, Joaquim Leite, 
juntamente com o Consórcio de Prefeitos da região, e discutiram a implantação da 
Trilha dos Canyons como produto turístico e de preservação para integrar a Rede 
Trilhas Nacional. No dia vinte e oito de setembro, houve audiência com o secretário 
adjunto executivo Marcos Pereira do Mtur, para apresentar as demandas para a 
implantação de projeto de desenvolvimento turístico do município de Mampituba e em 
reunião com o Deputado Federal Alceu Moreira, foi conversado a possibilidade de 
asfaltar a estrada que liga o bairro Vila São João a este município. Ainda no mesmo 
dia, tiveram audiência com o diretor Edmilson para solicitar os aportes financeiros 
para pagamento das demandas do Consórcio. Por fim, no dia vinte e nove de 
setembro, houve uma audiência no Ministério da Cidadania com chefe de gabinete do 
Ministro João Roma, solicitando recursos para diversos programas do Ministério do 
Desenvolvimento na área de pavimentação e conservação de estradas. O vereador 
avisou que o relatório completo da viagem encontra-se disponível, a qualquer 
interessado, na secretaria dessa Casa e finalizou agradecendo. Ordem do Dia: 
Emenda Modificativa no 001 ao Projeto de Lei no 064/2021, de autoria da 
Comissão de Constituição e Justiça, que “MODIFICA A REDAÇÃO DO PREÂMBULO 
E CAPUT DO ARTIGO 2º, DO PROJETO DE LEI N° 064/2021, DE ORIGEM DO 
PODER LEGISLATIVO QUE: “INSTITUI TURNO ÚNICO NA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por 
oito votos favoráveis e um voto contrário do vereador Valmir Roldão Evaltd. Projeto 
de Lei nº 064/2021, oriundo do Poder Executivo, que “INSTITUI TURNO ÚNICO NA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por oito votos favoráveis e um voto contrário do 
vereador Valmir Roldão Evaltd com a devida emenda. Projeto de Lei nº 054/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 
QUADRIÊNIO 2022-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 062/2021, oriundo do Poder Executivo, que 
“REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA ADMINSTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 065/2021, 
oriundo do Poder Executivo, que “INSTITUI A “TURMA VOLANTE MUNICIPAL”, 
COM VISTAS À IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE INTEGRAÇÃO 
TRIBUTÁRIA NO MUNÍCIPIO DE MAMPITUBA – RS”. Aprovado por unanimidade. 
Comunicados: O Presidente comunicou que a Sessão do dia onze será realizada dia 
treze de outubro devido ao ponto facultativo, que acontecerá por conta do feriado do 
dia 12 de outubro e que haverá também nesse dia Audiência Pública para Avaliação 
das Metas Fiscais. Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a 
sessão:______________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________ 
 


